

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Сунь Далиня
на тему «**Развитие деятельности управляющей компании паевых
инвестиционных фондов на рынке ценных бумаг**»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по специальности 5.2.4 Финансы (экономические науки).

Данное научное исследование, отраженное в представленном автореферате, углубленно изучает деятельность участников фондового рынка на примере развития деятельности управляющей компании паевых инвестиционных фондов. Диссертационная работа включает научный подход к рассмотрению трех элементов: сущностного понятия инвестиционного фонда, тенденциям его развития и переходу от управляемых инвестиционных фондов управляющими компаниями к управлению ПИФ искусственным интеллектом, в целях увеличения доходов инвесторов и создания дополнительных возможностей для корпоративного финансирования. Инвестиционные фонды, как первые инвесторы на рынке ценных бумаг, сегодня широко популярны во всем мире.

Вначале автор знакомит с инвестиционными фондами и их управляющими (управляющими компаниями), включая определение и виды инвестиционных фондов. Среди ПИФов фонды закрытого типа являются наиболее популярными на современном российском финансовом рынке и имеют предпочтения у многих инвесторов. Поскольку паевые инвестиционные фонды обладают характеристиками коллективного инвестирования, в соответствии с чем процесс инвестирования в паевые инвестиционные фонды можно рассматривать, как процесс объединения средств большого числа инвесторов, формирующих стабильный источник долгосрочного финансирования предприятий. Для инвесторов паевые инвестиционные фонды могут предоставить больше возможностей получения дохода; для компаний паевые инвестиционные фонды являются инструментами косвенного финансирования через рынок ценных бумаг. Поэтому изучение паевых инвестиционных фондов и их управляющих – управляющих компаний имеет практическое и необходимое значение.

Автор часто обращается к опыту Китайской народной Республики, хотя паевые инвестиционные фонды в Китае в основном являются фондами открытого типа, тогда как российские фонды являются преимущественно фондами закрытого типа. Закрытые паевые фонды инвесторов являются важным источником долгосрочного финансирования предприятий. И здесь целесообразно раскрыть следующее:

В какой степени используется искусственный интеллект в деятельности паевых инвестиционных фондов Китая?

Современный этап развития экономики страны ставит интересы государства превыше всего. Автор связывает развитие ПИФов с национальными стратегиями, что значительно повышает значение ПИФов и поднимает их на национальный стратегический уровень, связанный с развитием рынка ценных бумаг. Предложения Сунь Далиня по использованию искусственного интеллекта в осуществлении части работы ПИФов имеет большое инновационное значение, а также имеет и определенное практическое значение, исключения субъективизма в части принятия решений управляющей компании по приобретению финансовых инструментов.

Вывод: Автор объединил знания в области финансов и экономики для создания научной новизны, имеющей большое практическое значение. Результаты научных исследований автора нацелены на помощь инвесторам, управляющим компаниям и корпоративному финансированию в части привлечения долгосрочных финансовых ресурсов

Мы приходим к выводу, о том, что диссертация Сунь Далиня соответствует требованиям, содержащимся в Положении о присуждении ученых степеней, утвержденном постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, в отношении диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор, Сунь Далинь, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.4 Финансы (экономические науки).

Профессор кафедры «Автоматизированные системы управления»

НИТУ МИСИС

д.т.н., доцент, Зайцева Елена Вячеславовна

119049, г. Москва, Ленинский проспект, д. 49

Zaytsevaev11@vandex.ru

+7 (499) 241-03-41

Зайцева Е.В.
Кузнецова А.Е.
Кузнецова А.Е.
«27» 06 2024 г.